



Руководитель следственного управления СКР по Марий Эл принял участие в возложении цветов к монументам



Утром 22 июня 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл генерал-майор юстиции Александр Петрович Мигушов совместно с руководителями других правоохранительных органов возложил цветы к монументу Воинской Славы и Вечному огню.

Сегодня одна из самых трагичных и печальных дат в истории нашей страны. Она призвана напомнить о начале Великой Отечественной войны, которая унесла миллионы жизней. В этот день скорбят ветераны, их родственники – дети, внуки и правнуки, которые помнят и чтят подвиг, совершенный их предками.



Изображения



22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1475338>